
 

💜 Η Ευρώπη γίνεται Μωβ – Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου συμμετέχει στην 
καμπάνια #EuropeGoesPurple 💛 

Στις 8 Νοεμβρίου, την Ημέρα Αλληλεγγύης για τα Ίντερσεξ Άτομα, το Πανεπιστήμιο 
Αιγαίου και η Επιτροπή Ισότητας Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων 
(ΕΙΦΚΔ) ενώνουν τη φωνή τους με δεκάδες ευρωπαϊκά πανεπιστήμια και φορείς, 
συμμετέχοντας στην πανευρωπαϊκή εκστρατεία #EuropeGoesPurple, που τελεί υπό 
την αιγίδα του Συμβουλίου της Ευρώπης και της OII Europe, σε συνεργασία με την 
Intersex Greece. 

Η δράση αυτή στηρίζει την Ευρωπαϊκή Σύσταση CM/Rec(2025)7 της Επιτροπής 
Υπουργών του Συμβουλίου της Ευρώπης, το πρώτο διεθνές νομικό μέσο αφιερωμένο 
αποκλειστικά στα ανθρώπινα δικαιώματα των ίντερσεξ ατόμων. 
Η Σύσταση αποτελεί ορόσημο για την προστασία της σωματικής αυτονομίας, τον 
τερματισμό επιβλαβών ιατρικών πρακτικών και την πρόληψη των διακρίσεων, 
προωθώντας την ισότητα, την αξιοπρέπεια και την ορατότητα των ίντερσεξ 
ανθρώπων σε όλη την Ευρώπη. 

💜 Το μωβ και το κίτρινο είναι τα χρώματα της ίντερσεξ σημαίας: 

• Το μωβ συμβολίζει την ορατότητα, την αξιοπρέπεια και τη δύναμη της 
κοινότητας. 

• Το κίτρινο αντιπροσωπεύει την αυτονομία, την πληρότητα και την 
ελευθερία ύπαρξης. 

Ο μωβ κύκλος σε κίτρινο φόντο εκφράζει την ολότητα και το δικαίωμα των ίντερσεξ 
ατόμων να υπάρχουν όπως είναι και όπως επιλέγουν. 

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΙΦΚΔ του Πανεπιστημίου Αιγαίου, συμμετέχει στη συμβολική 
αυτή ενέργεια ορατότητας και αλληλεγγύης. 

Με τον τρόπο αυτό, στέλνουμε ένα σαφές μήνυμα: 
Τα ίντερσεξ άτομα είναι ορατά. Η ζωή τους έχει αξία. Τα δικαιώματά τους είναι 
ανθρώπινα δικαιώματα. 

Η καμπάνια #EuropeGoesPurple ενώνει φορείς, οργανισμούς και πολίτες σε όλη την 
ήπειρο, από τις 26 Οκτωβρίου (Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τα Ίντερσεξ Άτομα) 
έως τις 8 Νοεμβρίου (Ημέρα Αλληλεγγύης), σε ένα κύμα φωτός και ελπίδας. 



Μάθετε περισσότερα στο www.europegoespurple.org 
και στην  https://intersexgreece.org.gr 

💛💜 
Επιτροπή Ισότητας Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων (ΕΙΦΚΔ) 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

 
#WeGoPurple #EqualityForAll 


